

[1996] سپریم کورٹ ریوٹس 9.S.C.R
از عدالت عظمیٰ

اسٹیٹ آف اوریسا اور دیگران

بنام

سکانتی دیبی

2 دسمبر 1996

[کے رامسوامی اور جی ٹی ناناوتی، جسٹسز]

ملازمت قانون- ٹریبونل کی طرف سے مستقبل کی خالی آسامیوں کے خلاف تقرری کے لیے دی گئی ہدایت- ریاست اڑیسہ کے ایم۔ ای اسکولوں کی میعاد- ہندی ٹیچر کے طور پر تیسرے عہدے پر مقرر جواب دہندہ جو کہ منظور شدہ عہدہ نہیں تھا- انتظامیہ کی طرف سے اس طرح کی تقرری کی ضرورت کو تسلیم نہیں کیا گیا- یکم مئی 1992 کی سرکاری ہدایت- ہدایت کہ ایم۔ ای اسکولوں میں ہندی ایک غیر قابل جانچ مضمون ہونے کی وجہ سے، ایم۔ ای اسکولوں میں موجودہ ہندی اساتذہ کو مزید جاری رکھنے کی اجازت دینے کی ضرورت نہیں تھی- ٹریبونل کی طرف سے مستقبل کی خالی آسامیوں کے خلاف مدعا علیہ کی تقرری کے لیے جاری کردہ ہدایت درست نہیں تھی۔

دیوانی اپیل کا عدالتی حد اختیار: دیوانی اپیل نمبر 15712 آف 1996 -

1993 کے او اے نمبر 1499 میں کٹک، اڑیسہ میں سنٹرل ایڈمنسٹریٹو ٹریبونل کے مورخہ 2.3.95 کے فیصلے اور حکم سے۔

اپیل گزاروں کے لیے میسر کیرتی مشرا

عدالت کا مندرجہ ذیل حکم دیا گیا:

تاخیر معاف کر دی گئی۔

اجازت دی گئی۔

خصوصی اجازت کے ذریعے یہ اپیل کٹک میں اڑیسہ ایڈمنسٹریٹو ٹریبونل کے حکم سے پیدا ہوتی ہے؛ جو 2 مارچ 1995 کو او اے نمبر 1499 / 93 میں دی گئی تھی۔ اگرچہ مدعا علیہ کو 30 ستمبر 1996 کو پیش کیا گیا تھا، لیکن وہ پیش نہیں ہوئی۔ لہذا، ہم نے 28 اکتوبر 1996 کی کارروائی کے بذریعے معاملہ ملتوی کر دیا تاکہ یہ دیکھا جاسکے کہ آیا وہ پیش ہوتی ہے یا وکیل کے بذریعے اس کی

نمائندگی کی جاتی ہے۔ آج بھی وہ داخل نہیں ہوئے۔

واحد سوال یہ ہے کہ کیا ٹریبونل کی طرف سے اسے مستقبل کی خالی جگہ پر مقرر کرنے کی ہدایت قانونی طور پر درست ہے؟ یہ دیکھا گیا ہے کہ تیسرے مدعا علیہ کو ہندی ٹیچر کے طور پر تیسرے عہدے پر مقرر کیا گیا تھا جو کہ منظور شدہ عہدہ نہیں تھا اور نہ ہی انتظامیہ کی طرف سے اس طرح کی تقرری کو تسلیم کرنے کی ضرورت تھی۔ یہ بھی کہا گیا ہے کہ وہ اس عہدے کے اہل نہیں تھے۔ ہمیں اس کی اہلیت کے سوال میں جانے کی ضرورت نہیں ہے۔ یہ بتانا کافی ہوگا کہ حکومت نے یکم مئی 1992 کے اپنے خط میں درج ذیل بیان کیا ہے :

"مجھے سرکاری محکمہ تعلیم کے خط نمبر 13409، جس کی تاریخ 17.3.1992 ہے، کا حوالہ طلب کرنے اور آپ کو یہ بتانے کی ہدایت کی گئی ہے کہ ایم۔ ای اسکولوں میں ہندی ایک غیر قابل جانچ مضمون ہونے کی وجہ سے ایم۔ ای اسکولوں میں موجود ہندی اساتذہ کو مزید جاری رکھنے کی اجازت دینے کی ضرورت نہیں ہے۔ لہذا یہ فیصلہ کیا گیا کہ ایم ای اسکولوں میں موجود ہندی اساتذہ کو ایم ای اسکولوں میں اساتذہ کی تیسری پوسٹ کے ساتھ ایڈجسٹ کیا جائے گا بشرطیکہ ان کے پاس میٹرک سی ٹی کی اہلیت ہو۔ اگر ان میں سے کوئی بھی نہیں۔ سی ٹی قابلیت اسے سی ٹی قابلیت حاصل کرنے کا موقع دیا جانا چاہیے کیونکہ خدمت کے امیدوار کو موسم گرما کی تعطیلات تک غیر تربیت یافتہ تنخواہ کی اجازت ہوگی۔ اگر کوئی غیر میٹرک ہے تو اسے مساوی سی ٹی قابلیت حاصل کرنے کا موقع دیا جانا چاہیے۔ پہلے کی صورت میں، آرڈر جاری کرنے کے لیے اہلیت تین سال کے اندر حاصل کی جائے گی اور اگر غیر میٹرک کی اہلیت پانچ سال کی مدت کے اندر حاصل کی جانی چاہیے۔

مذکورہ بالا کے پیش نظر، ٹریبونل ہدایت دینے میں درست نہیں تھا۔

اس کے مطابق اپیل کی منظوری ہے۔ کوئی اخراجات نہیں۔

ٹی۔ این۔ اے

اپیل کی منظوری دی جاتی ہے۔